
A/V 
دفترچه راهنمای

لطفاً پیش از استفاده از دستگاه، این دفترچه راهنما را با دقت مطالعه کنید و آن را برای 

استفاده های بعدی نگهدارید.

ی
س

فار
سیستم گیرنده       3 بعدی 

بسیار پیشرفته

ARX5500 (ARX5500, S72P2-F/W)

MFL67866477



خطرناك در داخل دستگاه که ممكن است باعث شوك

 الكتریكی افراد شود.
بگیرند.

از

آن

: این دستگاه نباید در معرض آب (قطرات، پاشیده

شدن) قرار گیرد، همچنین از قرار دادن اشیاء حاوی
آب نظیر گلدان بر روی آن خودداری نمایید.

هشدار: از نصب دستگاه در محیط های بسته مانند کتابخانه 

و موارد مشابه خودداری کنید.

قوانین کپی رایت ( حفظ حقوق پدیدآورنده)

طبق قانون تكثیر، پخش، نمایش، پخش از طریق کابل، پخش در

اماکن عمومی یا کرایه موارد کپی رایت بدون اجازه از صاحب اثر 

ممنوع است. این دستگاه دارای عملكرد محافظت از تكثیر ابداع شده

توسط مایكروویژن است. سیگنال های محافظت از تكثیر بر روی

برخی از لوح های فشرده ضبط شده است. هنگام تكثیر و پخش این

لوح های فشرده، اختلالاتی بر روی صفحه نمایان می شود. این

دستگاه با فن آوری محافظت از تكثیر که تحت حمایت آمریكا است

تولید شده است. استفاده از این فن آوری محافظت از تكثیر باید با

اجازه شرکت مایكروویژن باشد و ضمناً این فن آوری فقط برای

 استفاده در منزل و سایر موارد تماشای محدود تعبیه شده است و

برای سایر موارد دیگر منوط به اجازه شرکت مایكروویژن است.

هرگونه تغییر و تعدیل در این فن آوری غیر مجاز است.

کاربران توجه داشته باشند که برخی از تلویزیون های با کیفیت

انطباق کامل با این محصول دارند و ممكن است موارد غیر عادی بر 

رو صفحه نمایان شود. در صورت استفاده از اسكن پیشرفته 625

یا 525 ، توصیه می شود که کاربر اتصال خروجی را به 

                                تغییر دهد. در صورت داشتن سوال 

پیرامون انطباق تلویزیون با این مدل دستگاه         یا         ، لطفاً 

با مرکز خدمات مجاز تماس بگیرید.

STANDARD DEFINITION

525p625p



این دستگاه مجهز به باتری یا انباره ( اکومولاتور) قابل تعویض 

است. 

روش صحیح درآوردن باتری یا جدا کردن باتری از دستگاه

با معكوس نمودن مراحل نصب باتری، باتری را درآورید. برای

جلوگیری از آلودگی محیط زیست و تهدید احتمالی سلامتی انسان

یا حیوانات باتری کهنه را به طرز صحیح معدوم کرده و یا در 

ظرف بازیافت قرار دهید. از قرار دادن باتری کهنه در کنار سایر

زباله ها خودداری کنید. توصیه می شود آن را در چرخه بازیافت

محل قرار دهید.

از قرار دادن باتری در معرض نور آفتاب، آتش و حرارت بیش 

از حد خودداری کنید.

اخطار: دستگاه نباید در معرض آب ( قطره یا پاشیده شدن) قرار

گیرد و از قرار دادن اشیاء حاوی آب نظیر گلدان بر روی دستگاه 

خودداری کنید.

3آماده سازی

معدوم نمودن دستگاه قدیمی

 European Directive 2002/96/EC

1. علامت سطل زباله چرخ دار داری ضربدر

یعنی که این محصول تحت پوشش قوانین

است.

2. تمامی لوازم برقی و الكترونیكی باید جدا از

زباله های عادی معدوم شده و در جایگاه های

مخصوص تعیین شده توسط شهرداری قرار

گیرند.

3. این نحوه صحیح معدوم نمودن به حفظ

محیط زیست و سلامتی انسان کمك می کند.

4. برای اطلاع از جزئیات بیشتر پیرامون معدوم

نمودن وسایل قدیمی لطفاً با اداره بازیافت منطقه

خود یا فروشگاهی که محصول را از آنجا 

خریداری کرده اید مشورت نمایید.

معدوم نمودن باتری های کهنه

1. وقتی نماد سطل زباله چرخدار به باتری دستگاه

الصاق شود بدان معناست که باتری تحت پوشش

قوانین                                              است.

2. این نماد ممكن است با نماد مواد شیمیایی جیوه

(      )، کادمیوم (      ) یا سرب (     ) همراه باشد

البته اگر باتری حاوی بیش از 0/0005 درصد جیوه،

0/002 درصد کادمیوم یا 0/004 درصد سرب باشد.

3. تمامی باتری ها باید جدا از زباله های عادی

و توسط سازمان بازیافت جمع آوری شوند.

4. جمع آوری صحیح باتری به پیشگیری از آلودگی

محیط زیست، سلامتی انسان و حیوانات کمك

می کند.

5. برای اطلاع از جزئیات بیشتر پیرامون معدوم 

نمودن باتری های کهنه با سازمان بازیافت منطقه

خود تماس بگیرید.

اتصال زمین (ارت)

(به جز دستگاه هایی که فاقد اتصال زمین هستند.)

از اینكه سیم اتصال زمین را جهت جلوگیری از شوك

الكتریكی احتمالی، وصل کرده اید مطمئن شوید ( به عنوان

مثال دستگاه صوتی که دارای دوشاخه ای با زائده سوم

است باید به یك پریز دارای اتصال زمین وصل شود.)

اگر روش های اتصال زمین مقدور نیست، از یك متخصص

امور برقی بخواهید تا فیوزی بر سر راه دستگاه قرار دهد.

وصل نمودن سیم اتصال زمین (ارت) به سیم های تلفن،

صاعقه گیر یا لوله های گاز مجاز نمی باشد.

اتصال زمین (ارت)

(به جز دستگاه هایی که فاقد اتصال زمین هستند.)

از اینكه سیم اتصال زمین را جهت جلوگیری از شوك

الكتریكی احتمالی، وصل کرده اید مطمئن شوید ( به عنوان

مثال دستگاه صوتی که دارای دوشاخه ای با زائده سوم

است باید به یك پریز دارای اتصال زمین وصل شود.)

اگر روش های اتصال زمین مقدور نیست، از یك متخصص

امور برقی بخواهید تا فیوزی بر سر راه دستگاه قرار دهد.

وصل نمودن سیم اتصال زمین (ارت) به سیم های تلفن،

صاعقه گیر یا لوله های گاز مجاز نمی باشد.
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                                           الكترونیكس اعلام می دارد                                           بدین وسیله شرکت ال جی

که این دستگاه مطابق با شرایط لازم و سایر معاهدات 

مربوطه قوانین زیر است:

دفتر ارتباط در خصوص این دستگاه:

توجه داشته باشید آدرس فوق، مرکز تماس مشتریان

نیست. برای استفاده از اطلاعات خدمات مشتریان به

پشت کارت ضمانت دستگاه مراجعه نمایید.

Directive 2004/108/EC, 2006/95/EC, 

 2011/65/EU 2009/125/EC .                    و

LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1, 
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

هنگام فرمت کردن لوح فشرده قابل رایت، به منظور سازگار شدن

دیسك ها با دستگاه های پخش دی وی دی ال جی گزینه

را فعال کنید. در صورتی که گزینه                     

فعال باشد، دیگر قابل استفاده در دستگاه های پخش 

ال جی نخواهد بود.

 : Mastered/ Live File System) سیستم فرمت دیسك

برای ویندوز ویستا)

[Mastered]

System

 Live File



فهرست4

فهرست

1        آماده سازی
2        اطلاعات ایمنی

6        قابلیت های خاص

6        لوازم جانبی

6        مقدمه

6       - علائم به کار رفته در این دفترچه

6       - درباره نمایش علامت

7       - کابل های مورد نیاز

8        دستگاه کنترل از راه دور

10      پانل جلو

11      پانل پشت

12      پیش از اتصال

12      محل قرارگیری سیستم

2      اتصال

14      اتصال دستگاه های ویدئویی

14      - استفاده از کابل

16      - استفاده از کابل تصویر کامپوزیت

17      اتصال دستگاه های صوتی

18      اتصال سایر دستگاه ها

19      اتصال آنتن

19      اتصال دستگاه های سیار

13      اتصال بلندگوها 

HDMI 

3     تنظیم سیستم 

20     تنظیمات

20     - انجام تنظیمات 

20     - منوی [زبان]

20     - منوی [تصویر]

21     - منوی [صدا]

22     - منوی [دیگر]
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1

2

3

4

5

6

MP3/WMA 

USB 

4     عملكرد
23     عملكردهای اصلی

23     - انتخاب منبع ورودی

24     - تنظیم صدای بلندگو

24     - بهره مندی از حالت صوتی متنوع

26     عملكردهای رادیو

26     - گوش کردن به رادیو

26     - تقویت گیرندگی  

26     - تنظیم ایستگاه های رادیویی

26     - حذف ایستگاه های ذخیره شده

27     پخش دستگاه

27     - عملكرد اصلی

28     - شرایط فایل موسیقی

28     - دستگاه های        سازگار

29     - گوش کردن به موسیقی

30     - پخش فایل فیلم

32     - تماشای عكس

33     سایر عملكردها

33     - دیمر

33     - محافظ صفحه نمایش

33     - استفاده از تایمر خاموش

5     عیب یابی
34    عیب یابی

6    ضمیمه

35    علائم تجاری و امتیازها

35     نگهداری

35    - حمل دستگاه

36     مشخصات فنی FM 

FM 

USB 
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قابلیت های خاص

با انجام تنظیمات ساده، تصاویر را با کیفیت

             مشاهده کنید.

از محتوای 3 بعدی از قبیل فیلم 3 بعدی، بازی،

غیره بهره مند شوید.

بیانگر نكات خاص و قابلیت های عملكرد دستگاه است.

بیانگر اخطارهایی به منظور پیشگیری از آسیب ناشی

از کاربرد نادرست است.

لوازم جانبی

لطفاً لوازم جانبی ارائه شده را بررسی نمایید.

توجه

اخطار

 Full HD 

USB

Full HD up-scaling

3D pass through

HDMI 

FM 

دستگاه کنترل (1)              باتری ها (2)

کابل         (1)                  کابل کواکسیال (1)

کابل صدای آنالوگ (1)     کابل تصویر کامپوزیت (1)

آنتن       (1)                    کابل های بلندگو (2)

مقدمه
علائم به کار رفته در این دفترچه

درباره نمایش علامت     
اگر در حین عملكرد علامت     بر روی صفحه تلویزیون

نشان داده شود، بدان معناست که عملكرد توضیح داده شده 

در این دفترچه در مورد آن رسانه خاص امكان پذیر نیست.

عنوان قسمتی که دارای یكی از علائم زیر باشد فقط در 

مورد دیسك نشان داده شده با آن نماد کاربرد دارد.

MOVIE

MUSIC

PHOTO

فایل های فیلم موجود در 

USB فایل های موسیقی موجود در

USB فایل های عكس موجود در
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USB 

HDMI 

 

آماده سازی
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کابل های مورد نیاز

اتصالات نشان داده شده در صفحات بعدی با استفاده

از کابل های ارتباطی زیر است

در صورت نیاز به این کابل ها، باید آنها را جداگانه

خریداری نمایید.

کابل صدای آنالوگ

سفید (چپ)

قرمز (راست)

کابل تصویر کامپوزیت

زرد

کابل صدای آنالوگ/ تصویر کامپوزیت

زرد (تصویر)

سفید (چپ/ صدا)

قرمز (راست/ صدا)

کابل صدای دیجیتال اپتیكال

کابل صدای دیجیتال کواکسیال

کابل

کابل

کابل دستگاه سیار (     فیش استریو 3/5 میلیمتری)

توجه

پیش از برقراری اتصالات، تمامی دستگاه ها را

خاموش نمایید.

پیش از اتصال کابل صدا/ تصویر،  از انطباق پین

رنگی با جك های مربوطه بر روی دستگاه اطمینان

حاصل نمایید: زرد (تصویر) با زرد؛ سفید (چپ،

صدا) با سفید؛ و قرمز (راست، صدا) با قرمز.

هنگام اتصال کابل های دیجیتال اپتیكال، فیش کابل

را در جك قرار داده و فشار دهید تا کلیك کند.

از گره زدن یا تا کردن کابل صدای دیجیتال 

اپتیكال خودداری کنید.
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آماده سازی 8

AAA

دستگاه کنترل از راه دور

نصب باتری

درپوش باتری واقع در پشت دستگاه کنترل 

از راه دور را برداشته و دو عدد ( سایز 

         ) را با رعایت قطب صحیح     و     

در محل قرار دهید.
+-

INPUT 

AV   AV IN 1/2

PORTABLE  PORT. IN 

OPTICAL  OPTICAL IN 1/2 

COAXIAL  COAXIAL IN 1/2 

HDMI IN HDMI IN 1/2 

RADIO FM 

USB USB 

CLEAR 

 REPEAT 

 AUTO DJ 

DIMMER 

SLEEP 

1

2

3

4

5

11

    : دستگاه را روشن یا خاموش می کند.

دکمه های کنترل تلویزیون : تلویزیون را کنترل می کند. (فقط

تلویزیون ال جی)

-       : تلویزیون را روشن یا خاموش می کند.

-                  : منبع ورودی تلویزیون را تغییر می دهد.

دکمه های            : منبع ورودی مورد نظرتان را انتخاب 

می کند ( صفحه 23)

-      : منبع ورودی متصل به جك                 را انتخاب می کند.

-                   : منبع ورودی متصل به جك
را انتخاب می کند.

-                : منبع ورودی متصل به جك

را انتخاب می کند.

-                   : منبع ورودی متصل به جك

را انتخاب می کند.

-               : منبع ورودی متصل به جك

را انتخاب می کند.

-            : رادیو      را انتخاب می کند.

-        : منبع ورودی متصل به درگاه         را انتخاب می کند.

           : ایستگاه های تنظیم شده را حذف می کند. (صفحه 26)

           :       حالت پخش را انتخاب می کند. (بازپخش/ پخش 

اتفاقی)(صفحه 30)

              : حالت                 را انتخاب می کند. (صفحه 30)

              : صفحه نمایش نیمه تاریك و چراغ خاموش

می شود. (صفحه 33)

           : سیستم را به طور خودکار در زمان مقرر خاموش

می کند. (صفحه 33)

AV/INPUT 

AUTO DJ
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 (Pause) 

SETUP 

RETURN 

INFO/DISPLAY 

ENTER 

MARKER 

(-/+) PRESET

(-/+) TUNING

MONO/STEREO 

: به فصل / تراك / فایل بعدی یا قبلی 

حرکت می کند.

: عمل جستجو به سمت جلو یا به سمت عقب.

: پخش یا ضبط را متوقف می کند.

: پخش را آغاز می کند.

: پخش را به طور موقت متوقف می کند.

/

(SCAN) /

(STOP)

(PLAY)

II

(SKIP)

: میزان صدای بلندگوی دلخواه را تنظیم

می کند. (صفحه 24)

: یك حالت جلوه ی صدا انتخاب می کند.

(صفحه 25)

           : صدای بلندگو را تنظیم می کند.

MUTE

(-/+) VOL

SOUND EFFECT

SPEAKER LEVEL

13

(      ) : صدا را به طور موقت قطع می کند.  

برای بازگشت صدا همین دکمه را دوباره فشار دهید.

 BASS BLAST  حالت صدای                       را به :

طور مستقیم انتخاب می کند. (صفحه 25)

 BASS BLAST 

1214
: منوی [تنظیمات] را نمایش داده و یا از آن خارج

می شود.

: در منو به مرحله قبل بازگشته یا از(       )

منوی تنظیمات خارج می شود.

(     ) : نمایش روی صفحه را نشان داده 

یا از آن خارج می شود. (صفحه 31،30، 32)

(    ) : انتخاب منو را تایید می کند.

: در منوی [موسیقی] فایل های موسیقی را

علامتگذاری می کند. (صفحه 29)

: ایستگاه تنظیم شده را انتخاب می کند.

: ایستگاه رادیویی دلخواه را تنظیم می کند.

(بالا/ پایین/ چپ/ راست) : گزینه ای را در منو

انتخاب می کند.

: در حالت      مونو/ استریو را انتخاب

می کند. (صفحه 26)

15

دکمه های اعداد 0 تا 9 : گزینه های شماره بندی شده در منو

را انتخاب می کند.

FM
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آماده سازی 10

پانل جلو

STOP 

USER EQ 

BASSMIDDLE TREBLE

SOUND EFFECT 

BASS BLAST 

 BASS BLAST 

 PORT. IN 
MP 3 

PORT. IN 

AV IN 2 

 USB 

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10

 INPUT SELECTION 

MASTER VOLUME

 MULTI CONTROL 

 USER CONTROL 
ENTER 

ENTER 

PLAY/PAUSE 

BASS 

 “USER EQ” 

آماده به کار/ روشن (      )1

دستگاه را روشن یا خاموش می کند.

منبع ورودی را انتخاب می کند.

صفحه نمایش

وضعیت کنونی دستگاه را نشان می دهد.

چراغ

با روشن شدن دستگاه، چراغ نیز روشن می شود.

گیرنده حسی دستگاه کنترل از راه دور

میزان صدای بلندگو را تنظیم می کند.

گردونه                            را به طرف راست یا 

چپ بچرخانید.

گزینه های مختلف را تنظیم می کند.

با استفاده از دکمه های            و 

اکولایزر کاربر را راه اندازی می کند.

انتخاب منو را تایید می کند.

حالت های صدا را تغییر می دهد.

پخش را آغاز می کند.

پخش را متوقف می کند، برای خروج از حالت مكث

همین دکمه را دوباره فشار دهید.

هنگامی که عبارت                    در صفحه نمایش 

نمایان است، اگر دکمه                     بر روی پانل

جلو را فشار دهید به حالت          تغییر می کند.

PLAY/PAUSE 

PLAY/PAUSE 

2

3

4

5

6

7

8

پخش را متوقف می کند.

حالت اکولایزر کاربر (          ،              و               )

را تنظیم می کند. (صفحه 24)

حالت جلوه صوتی را انتخاب می کند. (صفحه 25)

حالت صوتی                       را به طور مستقیم انتخاب

می کند (صفحه 25)

دستگاه سیار ( پخش        ، غیره) را به جك

                 وصل کنید.

              ( صدای چپ- راست، تصویر)

به جك های خروجی صدا/ تصویر آنالوگ دستگاه

کامپوننت وصل کنید. (دوربین فیلمبرداری، کنسول

بازی، غیره)

درگاه     

 USB  USB دستگاه        را به درگاه        وصل کنید.

9

10(5V      500mA)

MASTER VOLUME



11 آماده سازی

1

ی
ساز

آماده 

 DIGITAL AUDIO IN 1/2
COAXIAL 1/2 

OPTICAL 1/2 

 HDMI IN 1/2 
HDMI 

HDMI OUT TO TV

 OUTPUT 

 ANTENNA 
FM 

پانل پشت

1 2 3 4

65 7 8 9

کانكتورهای بلندگو1

کابل های بلندگو را به این قسمت وصل کنید.

به خروجی صدای دیجیتال کواکسیال سایر دستگاه ها

وصل کنید.

به خروجی صدای دیجیتال اپتیكال سایر دستگاه ها وصل

کنید.

فن خنك کننده

سیم برق

2

3
4

5

      به خروجی           دستگاه متصل کنید.

      به جك های خروجی صدا/ تصویر آنالوگ دستگاه ها وصل 

      کنید.

                      ( خروجی تصویر، صدای چپ- راست)

      به جك های ورودی صدا/ تصویر آنالوگ دستگاه ها وصل

      کنید.

             - به آنتن سیمی       متصل کنید.

 AV IN 1   (VIDEO IN, L-AUDIO-R) 

FM 

6
7

8

9
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به منظور پیشگیری از سقوط بلندگو و آسیب

نصاب، بلندگو را با کمك نفر دیگری نصب کنید.

/

/

پیش از اتصال
پیش از برقراری هرگونه ارتباط میان این دستگاه و سایر

دستگاه ها، از عدم اتصال دوشاخه دستگاه به پریز برق

مطمئن شوید.

محل قرارگیری سیستم
شكل زیر نمونه ای است برای قرار دادن سیستم. توجه

داشته باشید که تصاویر نشان داده شده ممكن است با 

دستگاه شما کمی تفاوت داشته باشند، آنها صرفاً برای

تشریح هستند.

برای ایجاد صدای فراگیر مطلوب، تمامی بلندگوها را 

به غیر از ساب ووفر باید در فاصله یكسان از موقعیت

شنونده (     ) قرار گیرند.

بلندگوهای جلو را در دو طرف نمایشگر یا تلویزیون 

و به موازات صفحه قرار دهید.

موقعیت ساب ووفر خیلی مهم نیست چرا که اصوات

باس کم خیلی جهت دار نیستند. اما بهتر است که ساب

ووفر را در نزدیكی بلندگوهای جلو قرار دهید. ساب ووفر 

را کمی به سمت مرکز اتاق بچرخانید تا صدای آن 

برخورد کمتری با دیوار داشته باشد.

دستگاه 

A

بلندگوی جلو (چپ/ راست)

ساب ووفر

 
اخطار 

از روی هم قرار دادن بلندگوها

خودداری کنید و مراقب باشید که

بلندگو سقوط نكند.

در غیر اینصورت علاوه بر خرابی

بلندگو و آسیب جانی، احتمال

خسارت نیز وجود دارد.
F

C

B

A

D

E
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اتصال بلندگوها

بلندگوی جلو (راست)

بلندگوی جلو (چپ)

مشكی قرمز

قرمز

سفید

ساب ووفر ساب ووفر

نارنجی

1. سیم ها را به دستگاه وصل کنید. برای اتصال کابل به

دستگاه، هریك از پد های پلاستیكی را فشار دهید تا

ترمینال اتصال باز شود. سیم را قرار داده و پد را رها

کنید.

سر سیم مشكی را داخل ترمینال دارای علامت - (منفی)

و سر سیم بعدی را داخل ترمینال + (مثبت) قرار دهید.

2. سیم ها را به بلندگوها وصل کنید. با توجه به رنگ سیم،

سر سیم را به بلندگوی صحیح وصل کنید.

رنگ            بلندگو              موقعیت

نارنجی 

قرمز

سفید

ساب ووفر

جلو

جلو

محلی در جلو

جلو سمت راست

جلو سمت چپ

بلندگوها دارای قطعات آهن ربایی هستند، پس در 

صورت نزدیك شدن به تلویزیون می توانند باعث

پدیدار شدن رنگ های غیر عادی شوند. لطفاً بلندگوها

را از تلویزیون و نمایشگر رایانه دور کنید.

مراقب باشید که کودکان دست یا اشیاء را داخل

داکت بلندگو* نكنند.

* داکت بلندگو: روزنه ای در داخل بدنه بلندگو

برای ایجاد صدای باس.

برای اتصال کابل به بلندگوها، پد پلاستیكی واقع در

 ترمینال پایین هر بلندگو را فشار دهید تا محل اتصال باز

و پس از قرار دادن سیم، آن را رها کنید.

اخطار  Black Red
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AV 

HDMI 

HDMI 

HDMI 

DVD

 HDMI OUT 

HDMI 

 HDMI OUT TO TV 

 HDMI IN 

HDMI 

اتصال دستگاه های ویدئویی
شما می توانید تصویر ورودی حاصل از دستگاه ویدئویی

را مشاهده نمایید. به دو روش می توانید دستگاه ویدئویی

را به سیستم گیرنده       متصل کنید.

استفاده از کابل 
از آنجایی که سیگنال تصویر و ویدئو از طریق یك کابل

          منتقل می شود پس دیگر نیازی به کابل اضافی 

صدا ندارید.

دستگاه پخش        ، 
دیسك بلو ری، غیره

کابل

HDMI کابل

1. با استفاده از کابل          جك                     بر روی 

سیستم گیرنده      را به جك                    دستگاه 

ویدئوی تان وصل کنید.

2. جك                              بر روی سیستم گیرنده

را به جك               تلویزیون وصل کنید.

3. منبع ورودی را بر روی          قرار دهید. (صفحه 23)

 HDMI IN 1/2 

AV 

AV 

تلویزیون
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HDMI 

DVI 

HDMI/DVI 

720 x 576i ( 480i   ), 720 x 576p ( 480p   ),  

 1920 x 1080p 

HDCPHDMI 

DVI 

HDCP 

SETUP

576p 480p

واژه           مخفف عبارت درگاه چند رسانه ای

با کیفیت است. این درگاه سیگنال های تصویر و

صدا را به صورت دیجیتال ارسال می کند. اگر

دستگاه           متصل شده خروجی صدای 

دستگاه را دریافت نكند، صدای دستگاه

مخدوش شده و یا پخش نمی شود.

هنگام استفاده از اتصال           می توانید وضوح

خروجی         را تغییر دهید. (به ”تنظیم وضوح“

مراجعه شود)

هنگام اتصال دستگاه سازگار          یا        از

موارد زیر اطمینان حاصل کنید:

- دستگاه                  و این دستگاه را خاموش 

کنید. سپس دستگاه                 را روشن کرده و 

پس از گذشت 30 ثانیه این دستگاه را روشن کنید.

- خروجی تصویر دستگاه متصل شده در وضعیت

صحیحی برای این دستگاه تنظیم شود.

- دستگاه متصل شده با خروجی تصویر

سازگار باشد.

برخی از دستگاه های           سازگار با           یا

       با این دستگاه کار می کنند.

تصویر دستگاه غیر            به درستی نمایان

نمی شود.

این دستگاه چیزی پخش نكرده و صفحه تلویزیون

سیاه می شود.

در صورت وجود نویز یا خطوط بر روی صفحه،

لطفاً کابل          ( طول کابل به طور کلی 4/5 متر

باشد) را بررسی کنید.

هنگامی که ارتباط برقرار است اگر وضوح را 

تغییر دهید منجر به اختلال می شود. برای رفع

مشكل، دستگاه را خاموش و دوباره روشن کنید.

اگر ارتباط          مجهز به           تایید نشود، 

صفحه تلویزیون مشكی می شود. در این موارد

اتصال          را بررسی کرده یا کابل          را 

قطع کنید.

توجه

HDMI 

HDMI 

HDMI 

HDMI 

HDMI 

HDMI/DVI 

1280 x 720p, 1920 x 1080i یا

یایا

HDCP

HDMI 

HDMI 

HDMI HDMI 

دستگاه پخش دارای چندین وضوح خروجی برای 

جك های                   است.

شما می توانید با استفاده از منوی {تنظیمات}

وضوح را تغییر دهید.

1. دکمه            را فشار دهید.

 منوی{ تنظیمات} نمایان می شود.

 HDMI OUT 

2. برای انتخاب گزینه{نمایشگر} از دکمه های

استفاده کرده و برای حرکت به مرحله بعد دکمه

را فشار دهید.

3. برای انتخاب گزینه{تعداد نقاط تصویر} از دکمه های

استفاده کنید و برای حرکت به مرحله سوم دکمه

>                را فشار دهید.

<

</

<

</

4. برای انتخاب وضوح دلخواه از دکمه های

استفاده کنید و برای تایید انتخاب دکمه

را فشار دهید.

<

</

(   ) ENTER

تنظیم وضوح

 
اگر وضوحی را که در دستگاه تنظیم کرده اید، 

تلویزیون دریافت نكند، مطابق زیر وضوح را در

حالت          ( یا          ) تنظیم کنید:

دکمه    را بیش از 5 ثانیه فشار دهید.

توجه

واژه           مخفف عبارت درگاه چند رسانه ای

با کیفیت است. این درگاه سیگنال های تصویر و

صدا را به صورت دیجیتال ارسال می کند. اگر

دستگاه           متصل شده خروجی صدای 

دستگاه را دریافت نكند، صدای دستگاه

مخدوش شده و یا پخش نمی شود.

هنگام استفاده از اتصال           می توانید وضوح

خروجی         را تغییر دهید. (به ”تنظیم وضوح“

مراجعه شود)

هنگام اتصال دستگاه سازگار          یا        از

موارد زیر اطمینان حاصل کنید:

- دستگاه                  و این دستگاه را خاموش 

کنید. سپس دستگاه                 را روشن کرده و 

پس از گذشت 30 ثانیه این دستگاه را روشن کنید.

- خروجی تصویر دستگاه متصل شده در وضعیت

صحیحی برای این دستگاه تنظیم شود.

- دستگاه متصل شده با خروجی تصویر

سازگار باشد.

برخی از دستگاه های           سازگار با           یا

       با این دستگاه کار می کنند.

تصویر دستگاه غیر            به درستی نمایان

نمی شود.

این دستگاه چیزی پخش نكرده و صفحه تلویزیون

سیاه می شود.

در صورت وجود نویز یا خطوط بر روی صفحه،

لطفاً کابل          ( طول کابل به طور کلی 4/5 متر

باشد) را بررسی کنید.

هنگامی که ارتباط برقرار است اگر وضوح را 

تغییر دهید منجر به اختلال می شود. برای رفع

مشكل، دستگاه را خاموش و دوباره روشن کنید.

اگر ارتباط          مجهز به           تایید نشود، 

صفحه تلویزیون مشكی می شود. در این موارد

اتصال          را بررسی کرده یا کابل          را 

قطع کنید.

<
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DVD

AV VIDEO OUT 

 VIDEO OUT 

VIDEO IN 

 AV 1

استفاده از کابل تصویر کامپوزیت

برای بهره مندی از صدا و تصویر دستگاه، باید از کابل

صدای آنالوگ و کابل تصویر کامپوزیت استفاده کنید.

کابل صدا

کابل تصویر

پخش         ،
بلو ری، غیره

کابل 

تصویر

 

1. با استفاده از کابل تصویر کامپوزیت، جك

سیستم گیرنده      را به جك                     دستگاه

پخش تصویرتان وصل کنید.

2. با استفاده از کابل های صدا جك های چپ و راست 

                 سیستم گیرنده      را به جك های چپ و 

راست                      دستگاه پخش تصویرتان وصل 

کنید.

3. جك                     سیستم گیرنده       را به جك

                تلویزیون تان وصل کنید.

( 423. منبع ورودی را در حالت         قرار دهید (صفحه

 VIDEO IN 

 AUDIO IN AV 

AUDIO OUT 

AV 

هنگام اتصال کابل صدا/ تصویر، از انطباق پین های

رنگی با جك های مربوطه بر روی دستگاه کامپوننت:

زرد (تصویر)؛ سفید (چپ، صدا) با سفید؛ و قرمز

(راست، صدا) با قرمز مطمئن شوید.

توجه

تلویزیون
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DVD 

 AV IN

DVD

AV OUTPUT 

اتصال دستگاه های صوتی

شما می توانید صدای تلویزیون، دستگاه پخش         ،

دستگاه پخش بلو ری، دستگاه پخش دیسك را از طریق

این دستگاه بشنوید.

نیازی به اتصال تمامی کابل ها نیست.

سیستم گیرنده      را به جك          ، کواکسیال یا

اپتیكال دستگاه مورد نظرتان وصل کنید.

AV 

کابل صدا
کابل 

کواکسیال

کابل اپتیكال

دستگاه         ، بلو ری، غیره

1. جك                                     یا

بر روی سیستم گیرنده     را به جك

دستگاه مورد نظرتان متصل کنید.

2. منبع ورودی را در حالت                                     

( 23یا                       تنظیم کنید (صفحه 

 
هنگام اتصال کابل صدا/ تصویر، از انطباق پین های

رنگی با جك های مربوطه واقع بر روی دستگاه

مطمئن شوید: زرد (تصویر)؛ سفید (چپ، صدا) با 

سفید؛ و قرمز (راست، صدا) با قرمز.

توجه

 AV IN 1, COAXIAL 1/2 OPTICAL 1/2 

 AV IN 1, COAXIAL 1/2 

OPTICAL 1/2 

تلویزیون

یا              یا
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هنگام اتصال کابل صدا/ تصویر، از انطباق پین های

رنگی با جك های مربوطه بر روی دستگاه جانبی:

زرد (تصویر)؛ سفید (چپ، صدا) با سفید؛ و قرمز

(راست، صدا) با قرمز مطمئن شوید.

توجه

AV 

 AV 2 

اتصال به سایر دستگاه ها

شما می توانید به راحتی سایر دستگاه ها (دوربین فیلم

برداری، کنسول بازی، غیره) را به جك های پانل جلو

سیستم گیرنده       متصل کنید.

کابل تصویر

تلویزیون

کابل صدا

دوربین فیلمبرداری، کنسول بازی، غیره

کابل تصویر

AV VIDEO OUT 

 VIDEO OUT 

VIDEO IN 

1. با استفاده از کابل تصویر، جك

سیستم گیرنده      را به جك                     دستگاه تان 

وصل کنید.

2. با استفاده از کابل های صدا جك های چپ و راست 

                 سیستم گیرنده      را به جك های چپ و 

دستگاه وصل کنید.   راست خروجی صدای
3. جك                     واقع در پانل پشت سیستم گیرنده       

     را به جك                 تلویزیون تان وصل کنید.

( 423.منبع ورودی را در حالت         قرار دهید (صفحه

 VIDEO IN 

 AUDIO IN AV 

AV 
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ل
صا

ات

FM 

FM 

 PORT. IN 

 LINE OUT MP 3 

PORTABLE 

اتصال آنتن
 1FM. آنتن سیمی      را به کانكتور آنتن      وصل کنید.

آنتن سیمی

2. منبع ورودی را در حالت رادیو      قرار دهید (صفحه

(23

FM 

 
آنتن سیمی را به طور کامل باز کنید.

 FMپس از اتصال آنتن سیمی      ، آن را افقی نگهدارید.

توجه

اتصال دستگاه های سیار
1. با استفاده از کابل دستگاه سیار (     فیش استریو

3/5 میلیمتری) جك                 سیستم گیرنده     را به

جك هدفون یا                  دستگاه سیار ( پخش        ،

غیره) متصل کنید.  

AV 

2. منبع ورودی را در حالت                     قرار دهید. 

(صفحه23)

کابل دستگاه سیار

دستگاه پخش       ،

غیره

MP 3 
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تنظیمات
انجام تنظیمات

شما می توانید تنظیمات را در منوی{تنظیمات} تغییر

دهید.

1. دکمه            را فشار دهید.

منوی [تنظیمات] نمایان می شود.

2. برای انتخاب اولین گزینه تنظیم از دکمه های 

استفاده کنید و برای حرکت به ردیف دوم دکمه

را فشار دهید.

<

<

<

/

3. برای انتخاب گزینه دوم تنظیم از دکمه های           

استفاده کنید و برای حرکت به مرحله سوم دکمه

را فشار دهید.

4. برای انتخاب تنظیمات دلخواه از دکمه های 

استفاده کنید و برای تایید انتخاب دکمه                    را

فشار دهید.

<

<
/

<

<
/

(   ) ENTER 

SETUP

[4:3]

[16:9]

[Letterbox]

[Panscan]

<

منوی [زبان] 

منوی [تصویر]

ابعاد صفحه تلویزیون
براساس نوع تلویزیون و ارجحیت خودتان ابعاد صفحه

تلویزیون را انتخاب و تنظیم نمایید.

حالت نمایش
تنظیمات حالت نمایش فقط زمانی کار می کند که ابعاد

صفحه تلویزیون در حالت 4:3 تنظیم شده باشد.

 تصویر را به صورت کامل با حذف قسمت های

زائد برروی تلویزیون نشان می دهد.

  تصویر را به صورت عریض با نوارهایی در

قسمت های بالا و پایین تصویر نشان می دهد.

زبان منو

یك زبان برای منوی [تنظیمات] و نمایش روی صفحه

انتخاب کنید.

وقتی تلویزیون استاندارد 4:3 متصل شده باشد این

گزینه را انتخاب کنید.

وقتی تلویزیون عریض 16:9 متصل شده باشد این

گزینه را انتخاب کنید.
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 HDMI

 HDMI OUT 

EDID

[1080p]

[1080i]

وضوح

وضوح خروجی سیگنال تصویر         را انتخاب

می کند. برای جزئیات بیشتر پیرامون وضوح به تنظیمات 

وضوح مراجعه شود (صفحه 15).

اگر جك                   جهت تامین اطلاعات نمایش

(          ) به تلویزیون متصل شده باشد، وضوح به طور

خودکار براساس تلویزیون متصل شده انتخاب می شود.

تصویر پیشرفته 1080 خطی پخش می شود.

[Auto]

تصویر 1080 یك در میان خطی پخش می شود.

تصویر پیشرفته 576 (یا 480) خطی پخش می شود.

تصویر خطی 576 (یا 480) خطی پخش می شود.

[576p] [480p]

[576i] [480i] یا

یا

(     ) ENTER

 

منوی [صدا]

تنظیم بلندگو

تنظیمات زیر را برای بلندگوی فراگیر 2/2 کاناله داخلی

انجام دهید.

1. در منوی [صدا] گزینه [تنظیم بلندگو] را انتخاب کنید.

2. دکمه                   را فشار دهید.

منوی [بلندگو] نمایان می شود.

3. برای انتخاب بلندگوی دلخواه از دکمه        استفاده

کنید.

4. با استفاده از دکمه های                  گزینه ها را

تنظیم کنید.

5. پس از تنظیم گزینه های دلخواه، دکمه

            را فشار دهید. منو به صفحه قبل باز می گردد.

<
/

>

/ </>

</>

RETURN 

(       )

[بلندگو]

بلندگویی را که می خواهید تنظیم کنید، انتخاب نمایید.

توجه 
یك سری از تنظیمات خاص بلندگو، توسط قرارداد

امتیاز دالبی دیجیتال ممنوع شده است.

[اندازه]

از آنجایی که تنظیمات بلندگو ثابت هستند، شما 

نمی توانید تنظیمات را تغییر دهید.

[صدا]

برای تنظیم میزان صدای بلندگوی انتخاب شده 

</>دکمه های          را فشار دهید.
- بلندگوی جلو چپ/راست : صفر تا 5-

- ساب ووفر 1/2 : 5 تا 5-

توجه
روش دیگری برای تنظیم صدای بلندگو وجود دارد.

به صفحه 24 مراجعه شود.

[720p] 

تصویر پیشرفته 720 خطی پخش می شود.

فاصله میان هر بلندگو و محل نشیمن را تنظیم کنید.

[فاصله]
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 HD AV

 0300

همگام سازی 

گاهی اوقات تلویزیون دیجیتال با تاخیر میان صدا و 

تصویر مواجه می شود. در چنین شرایطی شما می توانید 

با تنظیم تاخیر در صدا آن را جبران نمایید به طوری که 

صدا تا رسیدن تصویر صبر کند : این عمل همگام سازی            

نام دارد. برای انتخاب میزان تاخیر از دکمه های

( بر روی دستگاه کنترل) استفاده کنید میزان مقادیر 

بین    تا       میلی ثانیه است.

 HD AV

DivX

 DivX VOD

در مورد ویدئوی         :         عبارت است از فرمت 

تصویری دیجیتال که توسط شرکت         ابداع شده

است. این یك دستگاه معتبر رسمی         است که 

تصاویر         را پخش می کند.

برای اطلاعات بیشتر و ابزارهای نرم افزاری برای

تبدیل فایل های تان به تصاویر         از تارنمای

                               دیدن کنید.

در مورد                                             : این

دستگاه دارای         برای پخش محتوای 

                  باید ثبت شود. 

برای خلق کد ثبت نام، قسمت                  در منوی 

تنظیم دستگاه را بیابید.

برای تكمیل مرحله ثبت نام و آموزش بیشتر پیرامون

                    به                       بروید.

DivX

DivX

DivX

DivX

DivX

DivX

 DivX VOD

DIVX VIDEO-ON-DEMAND

DIVX VIDEO-ON-DEMAND

vod.divx.com

divx.com

DivX (   ) VODR

کد ثبت دستگاه پخش را نشان می دهد.

کد دستگاه پخش را غیرفعال کرده و کد غیرفعال سازی 

را نمایش می دهد.

[Register]

[Deregister]

منوی [دیگر]

توجه

USBاین عملكرد فقط در حالت منبع         عمل می کند.

[آغاز آزمایش بلندگو] / [توقف آزمایش بلندگو]

با استفاده از دکمه های          گزینه [آغاز آزمایش بلندگو]

را انتخاب کرده و دکمه                  را فشار دهید.

برای توقف دکمه                  را دوباره فشار دهید.

برای انطباق صدای سیگنال های تست ذخیره شده در 

سیستم، صدا را تنظیم کنید.

           (کنترل دامنه پویا)

وقتی عنوانی که با دالبی دیجیتال یا دالبی دیجیتال پلاس 

کدگذاری شده است در حال پخش باشد، شاید بخواهید 

دامنه پویای خروجی صدا (تفاوت میان بلندترین و کمترین

صدا) را فشرده کنید. این عمل باعث می شود بدون از دست

دادن وضوح صدا، فیلم را با کمترین میزان صدا بشنوید.

برای استفاده از این جلوه            را در حالت         قرار

دهید.

[DRC][ON]

(     ) ENTER

(     ) ENTER
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AV 

DVD

USB 

 (STANDBY/ON) 

 INPUT SELECTION 

AV IN 1 
AV 1

AV 2

PORT. IN 
PORTABLE

OPTICAL IN 1
OPTICAL 1

OPTICAL IN 2 
OPTICAL 2

COAXIAL IN 1 
COAXIAL 1

COAXIAL IN 2 
COAXIAL 2

HDMI IN 1 
HDMI IN - 1

HDMI IN 2 
HDMI IN - 2

FM

AV 

PORTABLE

OPTICAL IN 1/2 
OPTICAL

COAXIAL IN 1/2 
COAXIAL

HDMI 1/2 
HDMI IN

RADIO

USB

عملكردهای اصلی

انتخاب منبع ورودی
این قسمت به شما توضیح می دهد که چگونه منبع ورودی 

(به عنوان مثال دستگاه       که می خواهید گوش کرده 

یا تماشا کنید) را انتخاب کنید.

لازم است که دستگاه مورد نظرتان مانند پخش         ،

پخش دیسك بلوری،        ، غیره را وصل کنید.

با استفاده از گردونه روی دستگاه 

1. دکمه                                    برروی دستگاه را 

فشار دهید.

2. با استفاده از                                  برروی دستگاه 

منبع را انتخاب کنید. منبع انتخاب شده برروی صفحه 

نمایش نمایان می شود.

با استفاده از دستگاه کنترل از راه دور

1. دکمه       برروی دستگاه کنترل از راه دور را فشار

دهید.

2. با یك بار یا دوبار فشار دکمه برروی دستگاه کنترل

از راه دور منبعی را انتخاب کنید.

صفحه نمایشبرای انتخاب

USB دستگاه        متصل شده به درگاهUSB 

USB 

FMرادیو

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك

AV IN 2

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه سیار متصل به درگاه

دکمهبرای انتخاب

FMرادیو

 USBدستگاه        متصل شده به درگاه

USB 

AV IN 1 

دستگاه متصل شده به جك

PORT. IN 

دستگاه سیار متصل به درگاه

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك

دستگاه متصل شده به جك
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SPEAKER 

SW -> FL -> FR 

VOL -/+ 

USER EQ 

“USER EQ” 

PLAY/PAUSE 

 BASS

MIDDLE TREBLE 

ENTER 

MULTI CONTROL 

PLAY/PAUSE 

تنظیم صدای بلندگو
شما می توانید میزان صدای هر یك از بلندگوها را 

تنظیم کنید. این تنظیمات به تمامی زمینه های صوتی

اعمال می شود. شما می توانید در یك مرحله از 5- تا

5+ تنظیم کنید.

1. برای انتخاب بلندگوی دلخواه، دکمه

            بر روی دستگاه کنترل از راه دور را چندین بار 

فشار دهید.

موارد زیر در صفحه نمایش به صورت متوالی به نمایش

در می آید.

2. هنگامی که نشانگر در صفحه نمایش نمایان است،

با فشار دکمه             میزان صدای بلندگوی انتخاب

شده را تنظیم کنید.

LEVEL 

SW

FL

FR

توضیحنمایشگر

ساب ووفر 1، 2 (5- تا 5+)

بلندگوی جلو (چپ) (5- تا 0)

بلندگوی جلو (راست) (5- تا 0)

3. با استفاده از مراحل فوق میزان صدای سایر بلندگوها

 را تنظیم کنید.

بهره مندی از حالت صوتی متنوع

شما می توانید از حالت صوتی متنوع بهره مند شوید.

برای اطلاعات بیشتر، به تنظیم اکولایزر کاربر، جلوه

 Bass Blast صوتی و                   مراجعه کنید.

تنظیم اکولایزر کاربر

شما می توانید با تنظیم باس، میدل و تریبل، موسیقی را

با جلوه صوتی دلخواه تان گوش کنید.

1. دکمه                   بر روی پانل جلو را فشار دهید.

عبارت                    در صفحه نمایش نمایان می شود.

2. هنگامی که عبارت                   در صفحه نمایش نمایان 

است دکمه                         بر روی پانل جلو را فشار

دهید.

3. با فشار دکمه              بر روی پانل جلو،            ،

              یا               را انتخاب کنید.

4. برای تنظیم میزان جلوه گردونه

بر روی پانل جلو را بچرخانید.

5. برای اتمام تنظیمات دکمه                         بر روی

پانل جلو را فشار دهید.

“USER EQ” 



25عملكرد

عملكرد

4

SOUND EFFECT 

MP3 

ID 3 

جلوه صدا

این سیستم دارای تعدادی جلوه های صوتی از پیش

تنظیم شده است. شما می توانید جلوه صوتی مناسب

را انتخاب نمایید. دکمه                              بر روی دستگاه

کنترل از راه دور را چندین بار فشار دهید تا جلوه صوتی

دلخواه بر روی صفحه نمایش نمایان شود.

شما می توانید از صدای طبیعی و

روان بهره مند شوید.

جلوه صوتی بهینه شده براساس
منطقه.(

اکولایزر صوتی را که بیشترین 

شباهت به ژانر موجود در 

فایل های صداست،  
بازسازی می کند.

این برنامه فضایی جذاب با صدا 
ایجاد می کند تا شما حس حضور در

کنسرت واقعی پاپ راك، جاز یا

کلاسیك را داشته باشید.

این عملكرد برای فایل فشرده

بهینه شده است. این جلوه صدای
تریبل را تقویت می کند.

این جلوه صدای تریبل و باس را

تقویت می کند.

 tag 

شما از صدا بدون وجود جلوه 
اکولایزر بهره مند می شوید.

NATURAL

Local

specialization

equalizer

 DANGDUT/ ARABIC/ 
PERSIAN/ INDIA/ REGUETON/ 
MERENGUE/ SAMBA/ SALSA/ 

CUMBIA/ AFRO HIP HOP

AUTO EQ

POP

CLASSIC

JAZZ

ROCK

MP3-OPT

BASS BLAST

LOUDNESS

3D SOUND

BYPASS

توضیحبر روی نمایشگر

در هنگام پخش، صدای باس را

تقویت می کند.

(

این جلوه صدایی وسیع تر ایجاد

می کند تا شما از صدای فراگیر

جذاب و سینمایی لذت ببرید.

 BASS BLAST 

(    )MUTE 

"MUTE" 

 
در برخی از حالت های فراگیر، برخی از بلندگوها

صدایی پخش نكرده یا صدای کمی پخش می کنند.

این بستگی به حالت فراگیر و منبع صدا دارد و

ایراد محسوب نمی شود.

پس از تغییر منبع و یا حتی اوقات پس از تغییر

تراك صوتی شاید لازم باشد حالت فراگیر را

بازنشانی کنید. 

اکولایزر ویژه منطقه ای با توجه به خصوصیات

منطقه ای انتخاب شده است.

توجه

شما می توانید حالت صوتی                       را به طور 

مستقیم انتخاب کنید. دکمه                        را چندین

بار فشار دهید.

 BASS BLAST 

 BASS BLAST 

BASS BLAST

BYPASS

توضیحبر روی نمایشگر

در هنگام پخش، صدای باس را

تقویت می کند.

شما از صدا بدون وجود جلوه 
اکولایزر بهره مند می شوید.

فعال کردن عملكرد بی صدا

دکمه                 بر روی دستگاه کنترل از راه دور را

فشار دهید. عبارت             بر روی صفحه نمایش

نمایان می شود.

برای لغو، دکمه                  بر روی دستگاه کنترل از

راه دور را دوباره فشار داده و یا میزان صدا را تغییر

دهید.

(    )MUTE 

MP3 
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RADIO 

INPUT SELECTION 

TUNING. -/+ 

MULTI CONTROL 

VOL+/- 

MASTER VOLUME

FM 
MONO/STEREO 

(    ) ENTER 

PRESET +/- 

CLEAR 

 “ERASE ALL” 

عملكردهای رادیو

از متصل بودن آنتن       مطمئن شوید.

گوش کردن به رادیو
1. دکمه              برروی دستگاه کنترل از راه دور را

فشار دهید یا گردونه                                  برروی 

دستگاه را بچرخانید تا عبارت      در صفحه نمایش 

نمایان شود.

آخرین ایستگاه دریافتی تنظیم می شود.

2. به طور خودکار :

دکمه                      را مدت 2 ثانیه فشار دهید تا شماره

فرکانس شروع به تغییر کند، سپس رها کنید. وقتی 

ایستگاهی دریافت شود عمل جستجو متوقف می گردد.

به طور دستی :

دکمه                      برروی دستگاه کنترل از راه دور را

چندین بار فشار دهید و یا گردونه

برروی دستگاه را بچرخانید.

3. با فشار دکمه              برروی دستگاه کنترل از راه

دور یا با چرخاندن گردونه                                برروی

دستگاه صدا را تنظیم کنید.

تقویت گیرندگی

دکمه                            برروی دستگاه کنترل از راه دور

را فشار دهید. با این عمل رادیو از حالت استریو به مونو

تغییر کرده و گیرندگی بهتر می شود.

TUNING. -/+ 

FM 

FM 

FM 

تنظیم ایستگاه های رادیویی

شما می توانید 50 ایستگاه برای رادیو      تنظیم کنید.

پیش از تنظیم، از کم بودن صدا اطمینان حاصل نمایید.

1. تنظیم ایستگاه رادیویی

2. دکمه                     را فشار دهید. یك شماره از پیش 

تنظیم شده در صفحه نمایش چشمك می زند.

3. برای انتخاب شماره مورد نظر، دکمه

را فشار دهید.

4. دکمه                     را فشار دهید. ایستگاه ذخیره 

می شود.

5. برای ذخیره شدن سایر ایستگاه ها مراحل 1 تا 4 

را تكرار کنید.

6. برای شنیدن صدای ایستگاه تنظیم شده، دکمه 

                     را فشار داده و یا از دکمه های اعداد 0 تا 

9 استفاده کنید.

حذف ایستگاه های ذخیره شده

هریك از ایستگاه های ذخیره شده

1. ایستگاهی را که می خواهید حذف کنید، انتخاب نمایید.

2. دکمه             را فشار دهید. شماره تنظیم شده در 

صفحه نمایش چشمك می زند.

3. در زمان نمایان بودن شماره تنظیم شده، دکمه

             را دوباره فشار دهید.

تمامی ایستگاه های ذخیره شده

1. دکمه              بر روی دستگاه کنترل از راه دور را

حدود 2 ثانیه فشار دهید. عبارت                      در صفحه

نمایش چشمك می زند.

2. هنگامی که عبارت                      در صفحه نمایش

نمایان است دکمه              را دوباره فشار دهید. تمامی

ایستگاه ها پاك می شوند.

FM 

(    ) ENTER 

PRESET +/- 

CLEAR 

CLEAR 

 “ERASE ALL” 

CLEAR 
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پخش دستگاه
این دستگاه قادر به پخش فایل های فیلم، موسیقی و عكس

داخل دستگاه        است.

عملكرد اصلی
1. دستگاه        را به درگاه         وصل کنید تا به طور

صحیح در درگاه قرار گیرد.

USB 

USB 

USB USB 

2. با فشار دکمه         بر روی دستگاه کنترل از راه دور

عملكرد         را انتخاب کنید یا با چرخاندن گردونه 

                                  بر روی دستگاه عبارت
در صفحه نمایش نمایان می شود.

اگر در دستگاه         فقط فایل های موسیقی باشد، آنها

به طور خودکار پخش می شوند.

اگر فایل های گوناگونی در دستگاه         باشد، شما

می توانید در منوی            یكی از آنها را انتخاب کنید.

منوی 

3. با استفاده از دکمه های          [موسیقی]، [فیلم] یا 

[عكس] را انتخاب کرده و دکمه                    را فشار 

دهید.

[USB] 

USB 

USB 

INPUT SELECTION"USB" 

USB 

USB 

[USB] 

(   ) ENTER 

برای توقف پخش

در هنگام پخش دکمه     را فشار دهید.

برای توقف موقت (مكث) پخش

در هنگام پخش دکمه    را فشار دهید.

برای از سرگیری پخش دکمه     را فشار دهید.

برای حرکت رو به عقب یا رو به جلو

در هنگام پخش برای حرکت سریع به جلو یا رو به عقب

دکمه        یا        را فشار دهید.

شما می توانید با فشار مكرر دکمه       یا         سرعت

پخش را تغییر دهید.

برای بازگشت به سرعت عادی دکمه     را فشار دهید.

برای پرش به فصل/ تراك/ فایل بعدی یا قبلی

برای حرکت به فصل/ تراك/ فایل بعدی یا بازگشت به

ابتدای فصل/ تراك/ فایل کنونی، در هنگام پخش دکمه

         یا        را فشار دهید.

برای حرکت به فصل/ تراك/ فایل قبلی دکمه         را 

دوبار فشار دهید.

برای حرکت به فایل قبلی/ بعدی، در هنگام پخش دکمه

        یا        را فشار دهید.

MUSIC  MOVIE  PHOTO

MUSIC  MOVIE  

MUSIC  MOVIE

MUSIC  MOVIE

PHOTO
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کاهش سرعت پخش

هنگامی که پخش در حالت توقف موقت است، برای

پخش با سرعت آهسته دکمه        را چندین بار فشار

دهید.

از سرگیری پخش

با توجه به فایل، این دستگاه قادر است محلی که در آن

دکمه     را فشار داده بودید در حافظه ذخیره کند.

اگر علامت در صفحه نمایان شود، برای از سر گیری

پخش (از محل صحنه) دکمه       را فشار دهید.

اگر دکمه      را دوبار فشار دهید. علامت       بر روی

صفحه نمایان می شود. دستگاه محل توقف را از حافظه

پاك می کند.

جدا کردن دستگاه          از این دستگاه

1. عملكرد/ حالت دیگری را انتخاب کنید یا دکمه

را دوبار فشار دهید.

2. دستگاه         را از این دستگاه جدا کنید.

شرایط فایل موسیقی
سازگاری فایل موسیقی با این دستگاه منوط به شرایط

زیر است: 

فرکانس نمونه: بین 32 تا 48 کیلوهرتز (        )،

بین 32 تا 48 کیلوهرتز (         )

میزان بیت: بین 32 تا 320 کیلوبیت در ثانیه (       )،

40 تا 192 کیلوبیت در ثانیه (         )

نگارش قابل پشتیبانی : 

حداکثر تعداد فایل ها: کمتر از 999

پسوند فایل : 

MOVIE

MUSIC  MOVIE

USB 

MP3/WMA 

MP 3

WMA

 v2, v7, v8, v9

 “.mp3”/ “.wma”

WMA

MP 3 

دستگاه های           سازگار

پخش        : دستگاه پخش         نوع فلش

درایو فلش        : دستگاه هایی که از              یا

             پشتیبانی می کنند.

برخی از دستگاه های        ممكن است با این دستگاه 

کار نكنند.

شرایط دستگاه      

دستگاه هایی که هنگام اتصال به رایانه به برنامه 

اضافی نیاز دارند قابل پشتیبانی نیستند.

در هنگام عملكرد        ، آن را جدا نكنید.

        هایی که ظرفیت زیادی دارند، جستجوی شان

چند دقیقه ای به طول می انجامد.

توصیه می شود هر چند وقت یك بار از         تان 

نسخه پشتیبان تهیه کنید تا اطلاعات تان از بین

نرود. 

در صورت استفاده از کابل رابط        یا 

دستگاه        قابل شناسایی نخواهد بود.

سیستم فایل           قابل پشتیبانی نیست.

( فقط سیستم فایل                   قابل پشتیبانی است)

وقتی تعداد فایل ها 1000 یا بیش از آن باشد، قابل

پشتیبانی نخواهد بود.

دستگاه         جانبی، کارت خوان چند رسانه ای، 

دستگاه های قفل شده یا          های نوع سخت

قابل پشتیبانی نیستند.

درگاه        این دستگاه قابل اتصال به رایانه نیست.

از این دستگاه نمی توان به عنوان دستگاه ذخیره

استفاده کرد.

دوربین دیجیتال و گوشی همراه قابل پشتیبانی نیستند.

USB 
MP3 

 USB 2.0 

USB 1.1

USB 

 USB hub

NTFS 

 (16/32) 

HDD

MP3 

USB 

USB 

USB 

USB 

USB 

USB 

USB 

 FAT

USB 

USB 

USB 
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USB 

[Music] [USB] 

(    ) ENTER

MARKER

[USB] 

RETURN

MARKER

[Mark Play] 

[Current Play] 

MARKER 

USB 

گوش کردن به موسیقی
شما می توانید فایل های موسیقی دستگاه        را پخش 

کنید.

1. با استفاده از          در منوی          گزینه

را انتخاب کنید.

2. دکمه                     را فشار دهید. فایل های موسیقی 

به طورخودکار پخش می شوند.

استفاده از منوی [موسیقی]

گزینه ها             توضیح                دکمه ها

پوشه بالاتر

انتخاب همه

انتخاب هیچكدام

علامتگذاری

بستن

انتخاب

جابجایی

بازگشت به پوشه

بالاتر

علامتگذاری 

همه فایل ها

برداشتن علامت فایل 

های علامتگذاری شده

حرکت به صفحه 

قبل یا بعد

علامتگذاری فایل

های انتخاب شده

حرکت به یك

فایل دیگر

فعال کردن فایل

بازگشت به منوی

انتخاب گزینه

دلخواه با

استفاده از 

پخش موسیقی مورد نظر

شما می توانید فایل های موسیقی دلخواه تان را ایجاد

کرده و به آنها گوش کنید.

1. در هنگام پخش، با استفاده از دکمه های

فایل های خودتان را انتخاب کنید.

2. دکمه                را فشار دهید. علامت      در منوی

[موسیقی] نمایان می شود.

3. مراحل 1-2 را تكرار کنید.

4. دکمه     یا                     را فشار دهید.

حالت پخش در منوی [موسیقی] نمایان می شود.

5. با استفاده از دکمه های          حالت پخش دلخواه را

انتخاب کنید.

                   : فایل های علامتگذاری شده را به ترتیب 

پخش می کند.

                       : تمامی فایل های پوشه را به ترتیب

پخش می کند.

ENTER (    )6. دکمه                    را فشار دهید.

(    ) ENTER

توجه

اگر می خواهید علامتی را حذف کنید، ابتدا فایل

علامتگذاری شده را انتخاب کنید سپس دکمه

                 را بار دیگر فشار دهید.

همچنین وقتی دستگاه         جدا شود، دستگاه

خاموش شود و یا عملكرد دیگری انتخاب شود

علامت ها پاك می شوند.

(    ) ENTER
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 REPEAT 

AUTO DJ  

[USB] 

(    ) ENTER 

INFO/DISPLAY 

پخش مكرر یا پخش اتفاقی

برای انتخاب حالت دلخواه، در هنگام پخش دکمه

             را چندین بار فشار دهید.

REPEAT

REPEAT ALL

RANDOM

Off

صفحه نمایش                      توضیح

(نمایشگر خاموش)

فایل کنونی به طور مكرر پخش

می شود.

تمامی فایل ها به طور مكرر پخش

می شوند.
فایل ها به طور اتفاقی پخش

می شوند.

به پخش عادی باز می گردد.

پخش

عملكرد                 انتهای یك ترانه را با ابتدای ترانه

بعدی ادغام می کند.

برای انتخاب حالت دلخواه، در هنگام پخش دکمه

  AUTO DJ                 را چندین بار فشار دهید.

AUTO DJ  

AUTO DJ 
RANDOM

AUTO DJ 
SEQUENTIAL

AUTO DJ OFF

صفحه نمایش                      توضیح

در این حالت موسیقی به طور

اتفاقی پخش می شود.
در این حالت موسیقی به طور

مكرر پخش می شود.

به پخش عادی باز می گردد.

پخش فایل فیلم

شما می توانید فایل های فیلم داخل دستگاه         را 

پخش کنید.

1. با استفاده از دکمه های            در منوی

گزینه [فیلم] را انتخاب کنید.

2. با استفاده از دکمه های                      فایلی را انتخاب

کرده و برای پخش آن دکمه    یا                       را فشار 

دهید.

نمایش اطلاعات فایل بر روی صفحه

شما می توانید اطلاعات گوناگون و تنظیمات مربوط به

محتوا را نمایش دهید.

USB

1

2

3
4
5

1. برای نمایش اطلاعات گوناگون پخش، در هنگام پخش

دکمه                          (    ) را فشار دهید.

عنوان

زمان

صدا

زیرنویس

کد صفحه

1

2

3

4

5

اگر مدت چند ثانیه هیچ دکمه ای فشار داده نشود

نمایش روی صفحه محو می شود.

توجه

شماره عنوان فعلی/ تعداد کل عناوین

زمان پخش سپری شده/ کل زمان پخش

زبان صوتی انتخاب شده یا کانال

زیرنویس انتخاب شده

کد صفحه زیرنویس انتخاب شده

(     ) RETURN

2. با استفاده از دکمه های         گزینه ای را انتخاب کنید.

3. برای تنظیم مقادیر گزینه انتخاب شده از دکمه های

             استفاده کنید.

4. برای خروج از نمایش روی صفحه دکمه

 INFO/DISPLAY                         (    ) یا                         را فشار دهید.
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(    )INFO/DISPLAY

RETURN

DivX 

 “ _ “

 “.avi”, “.mpg”, “.mpeg”, “.divx”

“DIVX3.11”, “DIVX4”,“DIVX5”, “DIVX6”,  
“MP4V3”, “3IVX”

“AC 3”, “PCM”, “MP3”, “WMA”

MP 3

WMA

DivX 

DTS 

پخش از زمان انتخاب شده

1. در هنگام پخش دکمه                                  را فشار

دهید. کادر جستجوی زمانی، زمان پخش سپری شده را

نشان می دهد.

2. گزینه [زمان] را انتخاب کنید و سپس از چپ به راست

زمان شروع را به ترتیب ساعت، دقیقه و ثانیه وارد کنید.

به عنوان مثال برای یافتن صحنه ای در زمان 2 ساعت و

10 دقیقه و 20 ثانیه عدد 21020 را وارد کنید.

3. برای شروع پخش از زمان انتخاب شده دکمه

ENTER (    )                     را فشار دهید.

شنیدن صدای متفاوت

3. برای انتخاب زبان صوتی، تراك صوتی یا کانال صوتی

</>مورد نظر از دکمه         استفاده کنید.

انتخاب زبان زیرنویس

3. برای انتخاب زبان زیرنویس دلخواه از دکمه         

استفاده کنید.

4. برای خروج از نمایش روی صفحه دکمه                  

(      ) را فشار دهید.

</>

1. دکمه                                    را در هنگام پخش فشار 

دهید تا نمایش روی صفحه نمایان شود.                           

2. با استفاده از دکمه های          گزینه [صدا] را انتخاب 

کنید.

(    )INFO/DISPLAY

1. دکمه                                    را در هنگام پخش فشار 

دهید تا نمایش روی صفحه نمایان شود.                           

2. با استفاده از دکمه های          گزینه [زیرنویس] را 

انتخاب کنید.

(    )INFO/DISPLAY

تغییر کد صفحه زیرنویس

اگر زیرنویس به درستی نمایان نشود، شما می توانید

برای رویت صحیح فایل زیرنویس، کد صفحه زیرنویس

را تغییر دهید.

2. برای انتخاب گزینه[کد صفحه] دکمه        را فشار دهید.

3. برای انتخاب گزینه کد دلخواه دکمه         را فشار دهید.

1. دکمه                                    را در هنگام پخش فشار 

دهید تا نمایش روی صفحه نمایان شود.                           

(    )INFO/DISPLAY

RETURN                  4. برای خروج از نمایش روی صفحه دکمه

(      ) را فشار دهید.

شرایط فایل فیلم

سازگاری فایل فیلم با این دستگاه منوط به شرایط زیر

است.

وضوح ممكن: 720× 576 (عرض× ارتفاع) پیكسل

نام فایل زیرنویس         باید تا 45 کاراکتر باشد.

اگر کد غیر ممكنی در فایل         باشد، علامت

در صفحه نمایش نشان داده می شود.

میزان فریم : کمتر از 30 فریم

اگر ساختار صدا و تصویر فایل ضبط شده به

درستی تنظیم نشده باشد، تصویر یا صدا پخش

نخواهد شد.

فایل فیلم قابل پخش: 

فرمت زیر نویس قابل پخش : 

فرمت کدگذاری قابل پخش:

فرمت صوتی قابل پخش: 

فرکانس نمونه: بین 32 تا 48 کیلوهرتز (        )،

بین 32 تا 48 کیلوهرتز (         ).

میزان بیت : 32 تا 320 کیلوبیت در ثانیه (        )،

40 تا 192 کیلوبیت در ثانیه (         ).

اگر نام فایل فیلم با نام زیرنویس تفاوت داشته باشد

در هنگام پخش فایل         ، زیرنویس نمایان 

نمی شود.

اگر فایل          متفاوت از خصوصیات         پخش

کنید، به درستی پخش نخواهد شد.

 (        پشتیبانی نمی شود. اگر فرمت صدا

باشد، صدا پخش نخواهد شد.)

DivX 

DTS 

DivX 

DivX 

WMA

MP 3



عملكرد 32
عملكرد

4

(    )INFO/DISPLAY

تماشای عكس

شما می توانید فایل های عكس داخل دستگاه

را مشاهده کنید.

1. با استفاده از دکمه های          در منوی

گزینه [عكس] را انتخاب کنید.

[USB] 

RETURN

جابجایی

حرکت به صفحه 

قبل یا بعد

(    ) ENTER

پوشه بالاتر

گزینه ها             توضیح                دکمه ها

نمایش 
اسلاید

بستن

انتخاب

بازگشت به پوشه

بالاتر

حرکت به یك

فایل یا محتوای

دیگر

تماشای نمایش

اسلاید

مشاهده یك فایل

خاص

[USB] 

بازگشت به منوی

انتخاب گزینه

دلخواه با

استفاده از 

2. با استفاده از دکمه های                     فایلی را انتخاب

کنید، برای پخش فایل دکمه     یا                     را فشار

دهید.

(    )ENTER

گزینه ها             توضیح                دکمه ها

انتخاب

نمایش 
اسلاید

تماشای نمایش

اسلاید

مشاهده یك فایل

خاص
(    ) ENTER

توقف نمایش اسلاید

در هنگام نمایش اسلاید دکمه     را فشار دهید.

توقف موقت (مكث) نمایش اسلاید

در هنگام نمایش اسلاید دکمه     را فشار دهید. برای

شروع مجدد دکمه     یا     را فشار دهید.

پرش به عكس بعدی/ قبلی

هنگام تماشای عكس به صورت تمام صفحه، برای حرکت 

به عكس بعدی/ قبلی دکمه     یا     را فشار دهید.

گزینه های موجود در هنگام تماشای عكس

هنگام تماشای عكس به صورت تمام صفحه، می توانید

از گزینه های متعددی استفاده کنید.

1. هنگام تماشای عكس به صورت تمام صفحه، برای

نمایش منوی گزینه، دکمه                                   را فشار 

دهید.

2. با استفاده از دکمه های                      گزینه ای را 

انتخاب کنید.

1

2

3

4

5

عكس کنونی/ تعداد کل عكس ها

برای نمایش عكس بعدی/ قبلی از دکمه         استفاده کنید.

نمایش اسلاید

سرعت

چرخش

برو به لیست

برای شروع یا توقف نمایش اسلاید

دکمه                       را فشار دهید.

برای انتخاب زمان تاخیر میان عكس ها در نمایش 

اسلاید از دکمه                        استفاده کنید.

برای چرخش عكس به طرف راست/ چپ از دکمه

                        استفاده کنید.

برای بازگشت به منوی [عكس] دکمه               

ENTER (    )                       را فشار دهید.

(    ) ENTER

(    ) ENTER

(    ) ENTER

3. برای خروج از منوی گزینه دکمه

یا                                 را فشار دهید.

(     ) RETURN

(    )INFO/DISPLAY

USB

1

2 3 4 5
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 “.jpg”, “.jpeg”

DIMMER 

USB 

شرایط فایل عكس

سازگاری فایل عكس با این دستگاه منوط به شرایط زیر

است:

حداکثر تعداد پیكس عرض: 2760×2048 پیكسل

حداکثر تعداد فایل: کمتر از 999

برخی از فایل ها به دلیل متفاوت بودن فرمت یا شرایط

فایل عمل نمی کنند.

پسوند فایل: 

سایر عملكردها

دیمر
دکمه                را یك بار فشار دهید. صفحه نمایش نیمه 

تاریك می شود و چراغ خاموش می شود.

برای لغو، دکمه                 را دوباره فشار دهید.

محافظ صفحه نمایش
محافظ صفحه نمایش فقط در حالت دستگاه         کار

می کند. وقتی مدت زمان 5 دقیقه دستگاه را در حالت 

توقف رها کنید، محافظ صفحه نمایش نمایان می شود.

DIMMER 

استفاده از تایمر خاموش
شما می توانید در زمان مقرر دستگاه را به طور خودکار

خاموش کنید. دکمه             را چندین بار فشار دهید.

مندرجات صفحه نمایش به طور متناوب مطابق زیر تغییر

می کنند.

برای بررسی زمان باقی مانده، دکمه             را فشار 

دهید. زمان باقیمانده در صفحه نمایش نمایان می شود.

برای لغو عملكرد خاموشی، دکمه             را چندین

بار فشار دهید تا عبارت                   نمایان شود، و

سپس هنگامی که عبارت                   نمایان است،

دکمه              را یك بار دیگر فشار دهید.

توجه
هنگامی که تایمر خاموش فعال است، صفحه نمایش

تاریك شده و چراغ خاموش می شود.

SLEEP 180 -> 150 -> 120 -> 90 -> 80 -> 70 -> 60 -> 

50 -> 40 -> 30 -> 20 -> 10 -> 

SLEEP

 “SLEEP 10” 

خاموش

SLEEP

SLEEP

 “SLEEP 10” 

SLEEP
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MUTE 

DIMMER SLEEP 

عیب یابی

علت و حل مشكلایراد

روشن نمی شود

صدا ندارد

ایستگاه های رادیویی

خوب دریافت نمی شوند

دستگاه کنترل از راه دور

درست کار نمی کند

دو شاخه دستگاه در پریز نیست. 

دو شاخه را به پریز متصل کنید.

با اتصال یك دستگاه دیگر از وجود برق مطمئن شوید.

سیم های بلندگو متصل نیستند. اتصالات بلندگو را بررسی کنید.

میزان صدا کم است. میزان صدا را تنظیم کنید.

منبع ورودی درست انتخاب نشده است.

منبع ورودی را بررسی کرده و منبع ورودی درست را انتخاب کنید.

عملكرد بی صدا فعال است.

برای لغو عملكرد بی صدا دکمه                 را فشار داده و یا میزان صدا را تنظیم کنید.

عملكرد دیمر یا عملكرد خاموشی فعال است.

برای لغو عملكرد، دکمه               یا             را فشار دهید.

جهت آنتن درست نیست. آنتن را تنظیم کنید.

قدرت سیگنال ایستگاه رادیویی خیلی ضعیف است. 

ایستگاه را دستی تنظیم کنید.

ایستگاهی تنظیم نشده است یا ایستگاه های تنظیم شده پاك شده اند. (هنگام

تنظیم از طریق جستجوی کانال های تنظیم شده).

کنید، به صفحه 26 مراجعه شود. ایستگاه های رادیویی را تنظیم 

فاصله دستگاه کنترل از راه دور از دستگاه زیاد است.

دستگاه کنترل از راه دور در فاصله کمتر از 7 متر عمل می کند.

مانعی بین دستگاه اصلی و دستگاه کنترل از راه دور قرار دارد.

مانع را بردارید.

باطری های دستگاه کنترل از راه دور تمام شده اند.

باطری ها را تعویض کنید.

صفحه نمایش 

روشن نمی شود
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نگهداری

حمل دستگاه

هنگام جابجایی دستگاه

لطفاً جعبه و مواد بسته بندی اصلی را نگهداری کنید.

در هنگام اسباب کشی به منظور محافظت بیشتر، دستگاه

را همانند روز نخست بسته بندی کنید.

سطح بیرونی دستگاه را تمیز نگهدارید

از بكار گیری مایعات فرار نظیر اسپری حشره کش

در نزدیكی دستگاه خودداری کنید.

پاك کردن دستگاه به همراه اعمال نیرو موجب آسیب

سطح بیرونی دستگاه می شود.

هرگز برای مدت زمان طولانی محصولات لاستیكی و

پلاستیكی را در تماس با دستگاه قرار ندهید.

تمیز کردن دستگاه

برای تمیز کردن دستگاه پخش از پارچه نرم و خشك 

استفاده کنید. در صورت کثیف بودن از پارچه ای که

کمی به مواد شوینده ملایم آغشته شده استفاده کنید. 

از حلال های قوی چون الكل، بنزین، تینر استفاده نكنید

چون به سطح بیرونی دستگاه آسیب می رسانند.

ساخته شده تحت امتیاز لابرآتوارهای دالبی.
دالبی و نماد        علائم تجاری لابرآتوارهای دالبی

هستند.
DD

         و آرم های مربوطه همگی 

علائم تجاری شرکت        یا شرکت های تابعه بوده و 

تحت امتیاز آن مورد استفاده قرار می گیرند.

علائم تجاری و امتیازها

DivX  , DivX Certified

Rovi 

            ، آرم          و                   

             علائم تجاری یا علائم تجاری ثبت شده 
HDMI HDMIHigh-Definition Multimedia 

Interface

HDMI Licensing LLCدر ایالات متحده و سایر

 کشورها هستند.

® ®
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430 x 144.5 x 330 mm

4.2 kg

41 °F to 95 °F (5 °C to 35 °C)

5 % to 90 %

2.0 Vrms (1 kHz, 0 dB), 600 Ω, RCA jack (L, R) x 2

1.0 Vrms (p-p), 75 Ω, sync negative, RCA jack x 2

3.0 Vrms (p-p), Optical jack x 2

3.0 Vrms (p-p), Coaxial jack x 2

0.5Vrms (  3.5 mm stereo jack) x 1

19 pin (Type A, HDMI™ connector) 

2.0 Vrms (1 kHz, 0 dB), 600 Ω, RCA jack (L, R) x 1

1.0 Vrms (p-p), 75 Ω, sync negative, RCA jack x 1

87.5 to 108.0 MHz or 87.50 to 108.00 MHz

مشخصات فنی

DC 5 V  500 mA

HDMI 

FM 

جلو

ساب ووفر
حالت فراگیر

حالت استریو

آمپلی فایر

رادیو

دامنه تنظیم

ورودی صدای آنالوگ

ورودی تصویر آنالوگ

ورودی اپتیكال

ورودی کواکسیال

ورودی دستگاه سیار

ورود/ خروجی

خروجی صدا

خروجی تصویر

ورودی/ خروجی

کلی

شرایط برق

مصرف برق

ابعاد (عرض × ارتفاع × طول)

وزن خالص (تقریبی)

دمای کارکرد

رطوبت کارکرد

USB منبع تغذیه

AC 200 - 240 V, 50 / 60 Hz

70 W

185 W +185 W (4 Ω at 1 kHz)

185 W x 2 (4 Ω at 1 kHz)

215 W x 2 (3 Ω at 1 kHz)
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4 Ω

274 x 941 x 277 mm

13.8 kg

3 Ω

273 x 390 x 364 mm

7.4 kg

2 بلندگوی 2 تكه

1 بلندگوی 1 تكه

بلندگوهای جلو

نوع

امپدانس

توان ورودی

حداکثر توان ورودی

ابعاد خالص (عرض× ارتفاع× طول)

وزن خالص (1عدد)

ساب ووفر

نوع

امپدانس

توان ورودی

حداکثر توان ورودی

ابعاد خالص (عرض× ارتفاع× طول)

وزن خالص (1عدد)

طرح و مشخصات فنی بدون اطلاع قبلی قابل تغییر است.

185 W

370 W

215 W

430 W



آبادان

آباده

آبیك

آستارا

آستانه اشرفیه

آشخانه

آمل

ابرکوه

اراك

اردبیل

اردستان

اردکان

ارسنجان

ارومیه

استهبان

اسدآباد

اسفراین

اسكو

اسلام آباد غرب

اسلامشهر

اصفهان

اقلید

الشتر

الیگودرز

امیدیه

امیرکلا

اندیشه

اندیمشك

اهر

اهواز

ایذه

ایلام

بابل

بابلسر

باغملك

بانه

بجنورد

برازجان

بروجرد

بروجن

بستان آباد

بم

4437826-4437912

3338281

2826875

5222359

4224603

4222846

2228368

6823617

2249066-2233939

2245581-2249370-2249371

5242720

7230782

7623039

2224571-2237700

4227182

3224286

7229596

2221615

5223949

56149596-56149597

021-84733

4229144-4228860

5221969

2221444

3225430-3223697

3245001-3248095

65510314-65539319-65501053

4228221-4228124

2223242

0611-3135

5235094

3338473-3346378-3351021

021-84733

5252888-5253888

4224001

4262576

2240641-2220063

4230389

2628628-2623630

4222419

4124733

2311177

بناب

بندر انزلی

بندر کیاشهر

بندر عباس

بوئین زهرا

بوشهر

بوکان

بومهن

بهار

بهبهان

بهشهر

بیجار

بیرجند

پارس آباد مغان

پاکدشت

پاوه

پلدختر

پیرانشهر

تالش

تایباد

تبریز

تربت جام

تربت حیدریه

تكاب

تنكابن

تهران

جاجرم

جغتای

جوانرود

جویبار

جوین

جهرم

جیرفت

چابهار

چالوس

چمستان

چناران

خدابنده (قیدار)

خرم آباد

خرم بید

خرمدره

خرمشهر

7243820

4248896-4243423

4822895

2237467

4222291

2541110-2522895

6224471-6224822

76220445-6

4224372

3315010

5228239-5224856

4224537-8

4440660

7285178-7283770

36023119

7224639

4222208

4227768

4235115-4220303

4230796-4232540

021-84733

2227791

2223471

5225282

4282933

021-84733

3223982

5623677

6225844

3225547

5221214

4446085-2275628

2410825

2220689

2227252

5227207

6227692-6223230

4224322

2207567

3524139

5527000

4225008

تلفنشهر تلفنشهر 

فهرست نمایندگان صوتی و تصویری شرکت خدمات گلدیران
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خلخال 

خمام

خمین

خمینی شهر

خواف

خوانسار

خوی

داراب

داران

دامغان

داورزن

درگز

دره شهر

دزفول

دلیجان

دورود

دهدشت

دهلران

رامسر

رامهرمز

رباط کریم

رستم آباد رودبار

رشت

رضوانشهر

رفسنجان

رودان

رودسر

زابل

زاهدان

زرین شهر

زنجان

ساری

ساوه

سبزوار

سراب

سرابله

سرپل ذهاب

سرخس

سقز

سلماس

سمنان

سنقر

4222026

4222890-4223940

2223901-2220270

3678833

4229240

2225106

2252290-2256990

6238691

4223812

5231055

4223500

5224752

5223487

2237552-2227296

4226828

4238226

3222420-3228718

7226990

5257490

2238462

56437055

6373353

021-84733

4620944

8226170-8220556

4226610

6227844

2222392-2224907

3221293-3219644

2231821

5245256-5258629

2263410

2229786-2228482

2228960

2224499

4224610

2223940

5226034

3221250-3221729

5228221

3347054-3347055

4224040

سنندج

سوادکوه

سیرجان

شادگان

شازند

شاهرود

شاهین دژ

شاهین شهر

شبستر

شفت

شوش دانیال

شوشتر

شهر الوند

شهربابك

شهرقدس

شهرضا

شهرکرد

شیراز

شیروان

صحنه

صومعه سرا

طبس

عباس آباد تنكابن

عجبشیر

علی آباد کتول

فارسان

فاروج

فردوس

فریدونكنار

فریمان

فسا

فولاد شهر

فومن

فیروز آباد

فیروزکوه

قائم شهر

قاین

قرچك ورامین

قروه

قره ضیاء الدین

قزوین

قم

3237868-3244700

5354941

4233735

3221123

4223824

3391200-3391000-2230150-3391100

4222186

5240959

2224868

7823065-7825090

5214715

6220811

2225705-2220762

4222851

46833543

2225133-2234210

2222555-2226477

021-84733

6228230

3222825

3224231

4228551-3

4625250

6226715

6221156

7220950

8223902

2229954

5663707-5668215

6226266

2228362

2623611-2337833

7224557-7234557

6228282

76444017

2347712-3285712-3247206

5221084

36125055-36127348

5226454-5373984

2727659

2238560

7208703
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قوچان

کازرون

کاشان

کاشمر

کامیاران

کبودر آهنگ

کرج

کرمان

کرمانشاه

کلاردشت

کلاله

کمالشهر

کنگاور

کوهدشت

کیش

گچساران

گرگان

گرمسار

گلپایگان

گلوگاه

گناباد

گنبد کاووس

لاهیجان

لنگرود

لوشان

ماکو

ماهشهر

مبارکه

محلات

محمدیه

محمود آباد

مراغه

مرند

مرودشت

مریوان

مسجد سلیمان

مشكین شهر

مشهد

ملایر

ملكان

منجیل

مهاباد

2221875

2241353-2238484

4237954-4230014

8232737

3527952

5226803

34437880-34429473

2723463-2725060

8357316-8356375

2623610

4241114

34707724-34709258

2228254

6243037

4462674

2227073

2261410-2261420-2242447-2248420-2248410

4221888

3228183

6225785

7226004

2235600

2228245

5229401

6422077

3242622-3249315

2340016

5222681

3228957

2577237

7742986

2229102-2253679

2244645

3331299

3230653

2229567-2223300

5234732-5236444

021-84733

2221210-2223810

8221086

6442428

2222397-2229687

میاندوآب

میانه

میبد

مینودشت

نائین

نجف آباد

نظرآباد

نقده

نكاء

نور

نورآباد دلفان

نوشهر

نهاوند

نهبندان

نیریز

نیشابور

ورامین

ولایت جم

هرسین

همدان

یاسوج

یزد

2267604-5

2221002-2234668

7723850

5221676

2255788

2628765

45356848

6228095-6226441-6231579-6231580

5624220
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